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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DE L’ÉCOLEAU-CŒUR-DE-LA-NATURE 

Réunion tenue le 22 SEPTEMBRE 2022, EN VISIOCONFÉRENCE 

Personnes présentes : 

Personnes absentes : 

Invités : 

Jean-Sébastien Touchette – Président - parent 
Kim Durocher – OPP - parent 
Perrine Carrade – substitut - parent 
Alexandra Godin – Membre communauté – parent 
Roxane Bernier – enseignante 
Bianca Eycken – enseignante 
Catherine-Andrée Lamond – professionnelle 
Chantal Samson – service de garde 
Marie-Pier St-Jean – secrétaire 
Daniel Gauthier – direction par intérim 

Mylène Joncas – rep. Comité parent – parent 
Pascal Marcoux – parent 
Martine Plante - parent 

Benoit Langlois – direction 

1.0 OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Jean-Sébastien, président, déclare la séance ouverte. 

2.0 PRISE DES PRÉSENCES ET CONSTATATION DU QUORUM 

Une fois les présences prises, il y a constatation du quorum. 

Il est   19 h   41. 

CEE 2022-2023 3.0 PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

IL EST PROPOSÉ PAR : Jean-Sébastien, secondé par Roxane. 

D’ADOPTER le projet d’ordre du jour tel que soumis. 
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Ce procès-verbal étant une version préliminaire, les numéros de résolution y seront ajoutés ultérieurement. La version 
finale sera publiée ultérieurement.
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CEE 2021-2022 4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 9 JUIN 

IL EST PROPOSÉ par Roxane Bernier, adopté par Bianca. 

D’APPROUVER le procès-verbal de l’assemblée du9 juin 2022. 

5.0 VOTE POUR LE/LA PRÉSIDENTE DU C.É. 

Jean-Sébastien aimerait passer le flambeau cette année pour la présidence. 
Alexandra se propose mais aimerait bien attendre car son enfant est nouvellement arrivé à l’école 
mais si le poste est vacant elle est intéressée.  
Perrine est intéressé et a été sollicité par Jean-Sébastien. 
Vote fait à main levée 
Majoritairement élue : Perrine Carrade au poste de présidente conseil établissement. 

6.0 Nommer les membres de la communauté 

France Chauvin serait disponible si personne ne se présente. Alexandra propose de faire le tour 
des parents du CPE. Jacinthe Robert a été approché par M Touchette. Roxane va contacter Mme 
Robert.  
Jean-Sébastien propose le membre de la communauté, adopté par Perrine. 
7.0 Impliquer/inviter nos membres substituts  

Il est intéressant d’avoir les membres substituts lors des rencontres. Perrine a apprécié être au 
courant durant les rencontres de l’an dernier. 
Jean-Sébastien propose que les substituts soient toujours présents, si leurs disponibilités le 
permettent, adopté par Roxane. 

8.0 Réactiver l’OPP 

Martine Plante cède le flambeau cette année et Kim se propose pour relancer l’OPP. 
Daniel explique ce que l’équipe-école s’attends de l’OPP. 
Kim est élue au poste de responsable de l’OPP. 

9.0 PROCHAINES RENCONTRES (DATES) 

Daniel précise qu’il est plus facile de fixer une journée de semaine ex : mardi qui correspond au 
disponibilité de tous et ensuite on choisit les dates selon les mois. 
La prochaine rencontre sera le 20 octobre à 18h45 en présentiel. 
Daniel et Benoit vont se rencontrer pour fixer des dates.  

10.0 FRAIS CHARGÉS AUX PARENTS SDG 

Chantal nous explique la lettre reçue au sujet des changements dans la facturation du service de 
garde. Les réguliers doivent maintenant être des journées fixe sinon l’enfant est sporadique. 
Elle doit avoir l’approbation du CÉÉ avant de procéder à la facturation. 
Perrine propose et est adopté par Bianca. 

11.0 FORMATION MEMBRES CÉ 

Seulement Alexandra et les substituts auront besoin de faire la formation. 
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Ce procès-verbal étant une version préliminaire, les numéros de résolution y seront ajoutés ultérieurement. La version finale 
sera publiée ultérieurement.
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12.0 COMITÉ COURS ÉCOLE 

Il faut établie le comité de cours d’école avant janvier. 
Benoit aimerait rencontrer Jean-Sébastien en octobre. 

13.0 POINT SERVICE DE GARDE 

Chantal propose les activités des journées pédagogiques pour l’année. 
Alexandra propose et est adopté par Roxane. 

CEE 2021-2022 10.0 LEVÉE DE LA SÉANCE 

IL EST PROPOSÉ par Roxane, de lever la séance, l’ordre du jour étant épuisé. 

Il est    20 h 42. 

Benoit Langlois Perrine Carrade 
Direction de l’école   Présidente  
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Ce procès-verbal étant une version préliminaire, les numéros de résolution y seront ajoutés ultérieurement. La version finale 
sera publiée ultérieurement.




